

«Замело в лесу кругом, звери ищут корм и дом...»

На этой неделе мы говорили о том, как готовятся звери и птицы к зиме.

На занятии по бумагопластике в «Интеллектуал+» мы делали дома в снегу.



К нам в гости приезжала песочная студия со сказкой «Снежная королева».



После просмотра сказки мы сами пробовали рисовать песком на планшетах. Мы рисовали Герду и оленя.



На прогулке мы украшали нашу веранду гирляндой из дождика, а кусты – конфетами.



Мы строили снежную горку и заливали ее водой.



Мы делали аппликацию «Ночной город» и лепили снеговиков из ватных дисков.





Девочки придумали игру «Новогодняя мастерская», они изготавливали сюрпризы и дарили их друг другу.



На музыкальном занятии прошла репетиция оркестра шумовых инструментов.



В библиотеке дети рассматривали книги и иллюстрации по теме недели.



